
ПРОТОКОЛ №2

засідання Ради безбар’єрності при виконавчому комітеті 
Новороздільської територіальної громади

м. Новий Розділ 27.05.2025 року

Головувала: Ярина Яценко -  міський голова, голова Ради;
Секретар Ради: Ірина Данилів -  головний спеціаліст відділу соціальної підтримки осіб 
пільгових категорій та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення; 
Присутні; 12 членів Ради (за окремим списком);
Запрошені:
Галина Гладьо -  головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування 
управління ЖКГ;
Галина Дацко - в.о. старости селища міського типу Розділ.

Кворум забезпечено.

Порядок денний:
1. Про розгляд проектної пропозиції «Безбар’єрний маршрут селища Розділ».
2. Про Звіт щодо моніторингу та оцінки ступеня безбар”єрності об”єктів фізичного 
оточення.

1. Про розгляд проектної пропозиції «Безбар’єрний маршрут селища Розділ». 
Слухали: Ярина Яценко -  міський голова, поінформувала про розрорблення другого 
безбар”єрного маршруту у громаді «Безбар’єрний маршрут селища Розділ».
Слухали: Ірина Мельник -  начальник відділу архітектури та містобудування 
управління ЖКГ, зробила презентацію проектної пропозиції «Безбар’єрний маршрут 
селища Розділ».

Територія селища Розділ, яке є друге по чисельності населення у громаді налічує 
біля 2660 мешканців. Селище включене у Список історичних населених місць України. 
Наразі, вибрано 7 ключових локацій -  об’єктів, які притягують;

1. Адмінбудівля старостинського округу;
2. ТЦ ”Рукавичка”;
3. Церква Успіння Пресвятої Богородиці;
4. КЗ ЛОР "Роздільський дитячий будинок-інтернат”;
5. Народний дім;
6. Публічний простір”Стара школа”;
7. Роздільська амбулаторія загальної практики - сімейної медицини.

Загальна протяжність маршруту становить - 2280 м.
Маршрут охоплює наступні вулиці: вул.Галицька, вул.Шевченка,

вул.Симоненка, вул.Лісна, частина вул. Січових Стрільцівта та вул. Богдана 
Хмельницького, вул.Миру.

Разом з тим, проаналізовано ступінь бар’єрності вулично-дорожної мережі та 
будівель на території Роздолу.
Пропозиції/зауваження:
Андрій Білоус -  зробив зауваження щодо суми необхідної для створення безбар’єрного 
маршруту селища, а саме озвучив цифру -  18,00 млн. грн.
Олег Стеців -  вказав щодо врахування правильної назви амбулаторії.



Вирішили; Затвердити проектну пропозицію «Безбар’єрний маршрут селища Розділ» 
з урахуванням наданих пропозицій.
Голосували:
За -1 2 , Проти-0,Утримались-0.

2. Про звіт моніторингу та оцінки ступеня безбар”єрності об’єктів фізичного 
оточення.
Слухали; Галина Гладьо - головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування 
управління ЖКГ проінформувала щодо моніторингу безбар”єрності об’єктів фізичного 
оточення у м. Новий Розділ у 2025 рік.

Моніторинг здійснювався з метою визначення рівня доступності об’єктів для 
осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, виявлення наявних 
бар”єрів, а також формування актуальної бази даних щодо стану безбар”єрності в 
громаді. У ході проведення моніторингу обстежувалися об’єкти громадського 
призначення, заклади освіти, охорони здоров”я, адміністративні будівлі, об’єкти сфери 
послуг, вулиці, зупинки громадського транспорту та елементи благоустрою.

Оцінювання проводилося відповідно до затверджених чек-листів та критеріїв 
безбар”єрності із фотофіксацією.

За результатами проведеного моніторингу об’єкти були класифіковані як;
- безбар’єрні;
- частково безбар’єрні;
- бар”єрні.

Зібрані матеріали та результати оцінювання були внесені до електронної системи 
моніторингу та після верифікації оприлюднені на Мапі безбар”єрності ЛУН МІСТО. 
Моніторинг проводиться щороку з метою оновлення інформації, аналізу динаміки 
покращення доступності та формування подальших заходів щодо усунення виявлених 
бар”єрів. Результати моніторингу використовуються при плануванні заходів з 
реконструкції, капітального ремонту, благоустрою територій та реалізації політики 
безбар”єрності у громаді.

Вирішили; Інформацію Галини Гладьо взяти до відома. 
Голосували:
За- 12, Проти -0,У^

Г олова Р

Протокол

Ярина ЯЦЕНКО

Ірина Данилів



Реєстраційний лист членів
Ради безбар’єрності Новороздільської міської територіальної громади

від гиур^іМ ії^  2026р.

Ярина Яценко Міський голова, голова Ради ^

Ольга Г аначевська Заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів, заступник 
голови Ради

ІринаДанилів Головний спеціаліст відділу соціальної 
підтримки осіб пільгових категорій та осіб з 
інвалідністю управління соціального захисту 
населення, 
секретар Ради
Члени Ради /ТУ

Андрій Білоус Начальник управління ЖКГ
Г алина Калінчук Начальник управління соціального захисту 

населення (
Наталія Пасемко Начальник відділу КМіП управління ЖКГ
Наталія Гілко Начальник відділу розвитку громади та 

інвестицій
Ірина Мельник Начальник відділу архітектури та ‘ 

містобудування управління ЖКГ, голова | 
архітектурно-містобудівної ради ^

Г алина Панчишин Начальник відділу освіти
Володимир Засанський Начальник Управління культури, спорту та 

гуманітарної політики
Ігор Броневич Головний спеціаліст відділу інформаційно- 

технічного забезпечення та зв’язків з 
громадськістю [/^

Ольга Шелудько Заступник головного лікаря КНП ґ  
«Новороздільська міська лікарня» (за згодою) Л І Л

Світлана Ганусяк В.о. голови ГО «Новороздільська спілка \  /  
інвалідів «Промінь життя» (за згодою) V

* / /

Роман Корецький Учасник бойових дій, голова ГО 
«Новороздільські учасники АТО» (за згодою)

Мар’яна Ковалик Директор комунальної установи 
«Інклюзивно-ресурсний центр» (за згодою) с

Іван Рибко Керівник благодійного фонду "Карітас - 
Новий Розділ» (за згодою)

(  і/ /

Василь Василишин Голова ГО «Центр організації дозвілля для 
осіб 3 особливими потребами «Тавор» (за 
згодою)

Г анна Ковтун Пенсіонерка, внутрішньо переміщена особа 
(за згодою)

МІСЬКИМ ГОЛОВА V Ярина ЯЦЕНКО


